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 ن( 5أحب بصحيح او خطّأ مع تصحيح الاجابة الخاطئة ان وحدت : )السؤال الأول: 
 .تعتبر الشركات الناشئة نوعا من انواع المؤسسات وفقا التوجه وافاق النمو-

 صحيح
 يتمثل الأعوان الخارجيون في الدولة التي تقوم بوظاءف الاشراف والرقابة .  -

 في الشركات المصدرة والمستوردة، شركات الاستثمار الاجنبي وغيرها. يتمثل الأعوان الخارجيونخطأ، 
 علاقة علم الاقتصاد بعلم التاريخ علاقة وطيدة لأن الثاني يقوم على دراسة سلوك المستهلك-

 .وطيدة لأن الثاني يقوم على دراسة سلوك المستهلكالتسويق  علاقة علم الاقتصاد بعلمخطأ، 
 من بين المشكلات الاقتصادية الكبرى مشكلة التضخم والبطالة.  -
 .صحيحــــ 
 . الخليحي التعاون مجلس دول تنتمي الجزائر إلىكتكتل اقليمي -

 .المغرب  العربي دول تنتمي الجزائر إلى خطأ،

 ن( 7أجب عن الأسئلة الآتية )السؤال الثاني: 

 بين الفرق بين المصطلحات التالية في الجدول الآتي مع الاشارة الى ان فرق واحد كافي. -1

 جللانتا المنفعة التملكية المنفعة الشكليىة للانتاج 
 

تحويل المادة من شكل لاخر كتحول الصوف الى 
 ملابس

البيع من شخص انتقال ملكية الشيء عن طريق 
 لاخر

  مثال على السلع النهائية
 

 مثال على السلع الوسيطية
 

تدخل في انتاج سلعة اخرى كتركيب العجلات في  لا تدخل في انتاج سلعة اخرى كالخبز مثلا
 السيارة

 حل المشكلة الاقتصادية وفقا للنظام الاسلامي حل المشكلة الاقتصادية وفقا للنظام الاشتراكي
المشكلة الاقتصادية عن طريق الدولة لانها تحل 

 المسؤول الاول عن توزيع الموارد.
لا وجود لمشكلة اقتصادية وفقا للنظام الاسلامي 
وان كانت فهي من صنع الانسان، يكون حلها في 

 عذم التبذير والزكاة



 هو علم الثروة؟ما هو الانتقاد الذي وجهه الاقتصاديون إلى وجهة النظر القائلة ان الاقتصاد  -2
الانتقاد الذي وجه لادم سميت صاحب تيار ان الاقتصاد هو علم الثروة أنه تجاهل الخدمات المنتجة 

 للثروة كالسياحة ، الاتصال والتعليم واكتفى باالقطاع الصناعي التحويلي.
 ماذا نقصد بالتضخم الصريح المكبوت؟ -4

الدولة، تتزايد فيه أسعار السلع  وفقا لقوى العرض التضخم الصريح هو التضخم الذي لا تتدخل فيه 
 والطلب.

 ن( 8أكمل الشكل الآتي، ضع عنوانا مناسبا له ثم قم بشرحه )السؤال الثالث: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 تحويلات حكومية ، الدعم  
 وانشاء الطرق  

 
 
 
 .توزيع واعادة توزيع الدخل الوطني العنوان:  

يتلقى الفرد المشارك في العملية الانتاجية اما اجرا او ربحا او فائدة او ريعا ، يسمى الدخل الاولي  الشرح:
تفرض عليه الدولة  ضراءب واشتراكات اجتماعية ، ليصبح لدينا الدخل المتاح الموجه للاستهلاك 

 والادخار

 الإنتاج

 فائدة ريع ربح أجور

الأولي الدخل  

الدولة  اقتطاعات  

  الاجاماعي الضمان اشتراكات

 للاستهلاك موجه المتاح الدخل

  والادخار

 الدولة



 لماذا يتم اعادة توزيع الدخل الوطني ولصالح من؟:
يتم اعادة توزيع الدخل الوطني نظرا لاختلاف الدخول من فرد لاخر لتقديم الدعم  للفئات المعوزة وانشاء 

 المرافق والبنى التحتيية. 
 

 


